

# Στηρίζουν τον πρωθυπουργό κυβερνητικά στελέχη, απαντώντας στα περί «κόπωσης»

**Αθήνα**

Ο απόηχος της δήλωσης που φέρεται να έκανε ο κ. Καραμανλής περί κόπωσης και εξόδου από την ηγεσία της ΝΔ σε περίπτωση ήττας στις εκλογές βρέθηκαν στο επίκεντρο των πολιτικών σχολίων, στο περιθώριο των εκδηλώσεων. Στήριξη στον πρωθυπουργό παρείχαν κορυφαία στελέχη της κυβέρνησης.

«Ο Κώστας Καραμανλής είναι η μόνη σταθερά στο πολιτικό μας σύστημα και με την δική του καθοδήγηση και την αποφασιστικότητά του η χώρα μας θα βγει από την κρίση πιο δυνατή» δήλωσε ο υπουργός Οικονομίας Γιάννης Παπαθανασίου από την Τρίπολη.

Στη Λιβαδειά βρέθηκε η υπουργός Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας Φάνη Πάλλη-Πετραλιά, η οποία σε ερώτηση δημοσιογράφου, αν αισθάνεται κουρασμένη απάντησε: «Όπως βλέπετε είμαι ακμαιότατη, όπως είναι όλη η κυβέρνηση».

Ο υπουργός Παιδείας Αρης Σπηλιωτόπουλος δήλωσε, απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου για το ίδιο θέμα: «Δεν καταλαβαίνω όσα λέγονται,

γιατί όσοι εργάζονται προφανώς και κουράζονται. Αλίμονο αν όσοι εργάζονται, όσοι κοπιάζουν, όσοι επιχειρούν να επιλύσουν προβλήματα δεν αισθάνονταν και κουρασμένοι. Το πρόβλημα στην Ελλάδα δεν είναι με αυτούς που εργάζονται. Το πρόβλημα στην Ελλάδα είναι με αυτούς που δεν εργάζονται και για αυτό είναι και ξεκούραστοι».

Ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Αναστασίας Παπαληγούρας, στο περιθώριο του εορτασμού για την 25η Μαρτίου, δήλωσε από την Κόρινθο: «Έχει κουραστεί ο κόσμος πια αντί να αναδεικνύονται από τα ΜΜΕ

τα ουσιαστικά της πολιτικής, να αναδεικνύονται τα κουτσομπολίστικα».

«Η κυβέρνηση, προχωράει με σταθερότητα, ο πρωθυπουργός προχωράει ένα πρόγραμμα, το οποίο έχει εγκριθεί από τον ελληνικό λαό σχετικά πρόσφατα, λιγότερο από ένα χρόνο. Σας πληροφορώ, πως το έργο αυτό θα ολοκληρωθεί» πρόσθεσε.

«Βρισκόμαστε μπροστά σε μια εθνική πρόκληση. Μπροστά σε κρίσιμες επιλογές. Απαιτείται από όλους εγρήγορση. Σοβαρότητα. Υπευθυνότητα. Δεν είναι ώρα για ανεύθυνα μικροκομματικά παιχνίδια. Έχει μεγάλο κόστος, ειδικά αυτή την ώρα, ο λαϊκισμός. Έχει μεγάλο κόστος για τη χώ-



ρα η πολιτική του ΠΑΣΟΚ» δήλωσε η υπουργός Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη, σε εκδήλωση που διοργάνωσε η Νομαρχιακή Επιτροπή Έβρου της ΝΔ στην Αλεξανδρούπολη.

## Μπαράζ εμπρησμών σε τράπεζες της Αθήνας

Εμπρησμοί σε τράπεζες και σε μία τηλεφωνική εταιρία σημειώθηκαν τα ξημερώματα της Τετάρτης σε διάφορες περιοχές της Αθήνας. Σε όλες τις περιπτώσεις προκλήθηκαν μόνο υλικές ζημιές, οι οποίες όμως ήταν σοβαρές σε ορισμένες περιπτώσεις.

Το μπαράζ εμπρησμών ξεκίνησε λίγο μετά τα μεσάνυχτα στη Νέα Ιωνία, όπου ομάδα επτά τόμων πυρπόλησε με βόμβες μολότοφ τα γραφεία εταιρείας τηλεφωνικών υπηρεσιών και εταιρίας Διαχείρισης Κεφαλαίων Τραπεζών. Από τις πυρκαγιές προκλήθηκαν σοβαρές ζημιές.

Λίγο αργότερα, άγνωστοι τοποθέτησαν εμπρηστικό μηχανισμό με γκαζάκια στον προθάλαμο τράπεζας, στην οδό Παπανδρέου στην Ηλιούπολη. Από την έκρηξη και την πυρκαγιά προκλήθηκαν σημαντικές ζημιές στο ΑΤΜ αλλά και στο εσωτερικό της τράπεζας, όπου επεκτάθηκε η πυρκαγιά, λόγω του ότι έσπασε η τζαμαρία.

Τέλος, στις 5.10 το πρωί στη διασταύρωση Κανκάσου και Φαιδριάδων στην Κυψέλη εξερράγη εμπρηστικός μηχανισμός με γκαζάκια έξω από τράπεζα, με αποτέλεσμα να προκληθούν μικρές υλικές ζημιές στην είσοδο.

# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD., STANMORE TEL: 9557 1256

Ο Πρόεδρος Μιχάλης Χριστοδούλου,  
το Διοικητικό Συμβούλιο, οι υποεπιτροπές,

τα μέλη της Κοινότητάς μας, σύσσωμη η Ελληνοκυπριακή Ομογένεια

και ο Ελληνισμός της Πολιτείας μας

**καλωσορίζει στο Σύννεϋ**

τον πρώην Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως  
της Κυπριακής Δημοκρατίας

## Δρ. ΚΥΠΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣΤΟΜΙΔΗΣ

Καλούμε την Παροικία σε δεξίωση γνωριμίας  
καθώς και στην ομιλία με θέμα “ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΡΑ”  
από τον κ. Υπουργό την Κυριακή 29 Μαρτίου  
από 4.00 μ.μ. μέχρι 5.30 μ.μ.

στην Κυπριακή Κοινότητα 1ος όροφος,

58-76 Stanmore Rd., Stanmore. Είσοδος ελεύθερη

